
ДИФФЕРЕНЦИАЛЬНЫЕ УРАВНЕНИЯ 

 

№ 1 

Найти общее и частное решения дифференциального уравнения. 

5,102)4( 2  yxприxyyx  
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При х =1  и  у =5 имеем: .1С4);2(1С5   

Частное решение 42xy  . 

 

№2 

Найти общее и частное решения дифференциального уравнения. 
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№3 

Найти общее и частное решения дифференциального уравнения. 
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При х =1  и  у =1 имеем: 
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№4 

Найти общее и частное решения дифференциального уравнения. 
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При х =2  и  у =1 имеем: -2CC);2(212ln   

Частное решение )2(xy2ln 2  

 

№5 

Найти общее и частное решения дифференциального уравнения. 
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Решение: 
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При t =0  и  x =2 имеем: 4
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№6 

Найти общее решение дифференциального уравнения первого порядка с 

разделяющимися переменными 0dysinycosxdxcosysinx   

Решение: 
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№7 

Найти общее решение дифференциального уравнения первого порядка с 

разделяющимися переменными cosxyy 2  

Решение: 
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№8 

Найти общее решение дифференциального уравнения первого порядка с 

разделяющимися переменными 0 1)dy(xxydx  

Решение: 
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№9 

Найти общее решение дифференциального уравнения первого порядка с 

разделяющимися переменными  dxedy)ye(1 2x22x   

Решение: 
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№10 

Найти общее решение однородного дифференциального уравнения первого 

порядка 24xyy2xy 2   

Решение: 
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Введем новую функцию: 
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№11 

Найти общее решение дифференциального уравнения второго порядка, 

допускающего понижение порядка  sinxcosxy   

Решение: 
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№12 

Найти общее решение дифференциального уравнения второго порядка, 

допускающего понижение порядка   0 y-yx  

Решение: 
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№13 

Найти общее решение дифференциального уравнения второго порядка, 

допускающего понижение порядка  0 yx-y)x-(1 2
 

Решение: 
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№14 

Найти общее решение линейного однородного дифференциального 

уравнения второго порядка с постоянными коэффициентами 0 yyy  

Решение: 
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№15 

Найти общее решение линейного однородного дифференциального 

уравнения второго порядка с постоянными коэффициентами  0107  yyy  
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№16 

Найти общее решение линейного однородного дифференциального 

уравнения второго порядка с постоянными коэффициентами  0 yy  

Решение: 
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№17 

Найти частное решение линейного однородного дифференциального 

уравнения второго порядка с постоянными коэффициентами 
.1,0,00107  yyxприyyy  
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